

Ковпинец, кочегарка, кресло

Неожиданностей не было. На прошедших в воскресенье досрочных выборах главы Бирюсинска уверенную победу одержал единокорос Андрей Ковпинец.

Напомним, досрочные выборы в Бирюсинске были назначены в связи с тем, что в апреле этого года решением думы Бирюсинского городского поселения глава этого муниципалитета Светлана Сучкова была отправлена в отставку. Ранее в ходе прокурорской проверки было установлено, что она, будучи выборным должностным лицом органа местного самоуправления, неоднократно участвовала в суде в качестве представителя по гражданским делам и в качестве защитника по уголовным делам, в том числе за денежное вознаграждение. Таким образом, было нарушено законодательство о местном самоуправлении и противодействии коррупции.

Вопрос «Что привело его к победе?» на самом деле ответа и не требует. Определённую роль, безусловно, сыграл пресловутый административный ресурс и привычные единокоросовские, скажем так, хитрости. Но и сама личность избранного главы сыграла не последнюю роль – Ковпинца в Бирюсинске уважают. Собственно, есть за что.



В этом депрессивном городишке лоб в лоб сталкиваются совершенно несовместимые вещи. С одной стороны, всё плохо: денег нет и нет работы. Люди в отчаянии. Казалось бы, разруха во всём. На самом деле, это не совсем так. Окончательное наступление этой самой разрухи на город последние годы сдерживал Андрей Ковпинец.

Бирюсинцы не топили буржуйки в благоустроенных квартирах и не готовили на кострах пищу... Из их кранов круглый год бежит кипяток, а в домах всегда тепло. Тайшетцы могут только позавидовать.

Ковпинца называют высочайшим профессионалом своего дела. Будучи директором муниципального унитарного предприятия «ТБК» («Тепловодоканал»), он умудрялся подведомственные ему вопросы ЖКХ решать так, что комар носа не подточит.

А ещё под косвенным предводительством Андрея Ковпинца в Бирюсинске ведётся строительство котельной. Ведётся уже восемь лет, и денег в эту стройку вложено несметное по местным меркам количество – 332 миллиона рублей. Сколько из них отмыто и просто украдено всевозможными причастными, в том числе и чиновниками, одному Господу известно.

Наверное, необходимо пояснить, зачем Бирюсинску новая котельная, если с задачей теплоснабжения города

очень даже успешно справляется кочегарка усопшего гидролизного завода.

В марте нынешнего года вместе с мэром района Виталием Кириченко мы отправились в Бирюсинск с тем, чтобы ознакомиться с ходом дел на объекте. «Я каждый день сюда езжу», - поделился Кириченко. По его словам, мощности действующей котельной бывшего БГЗ для Бирюсинска слишком избыточны. Отапливать маленький городишко посредством гигантской котельной нецелесообразно, нерационально и слишком дорого. Именно поэтому было принято решение построить новую котельную – современную, цивилизованную и с потребными мощностями.

О том, как ведётся в Бирюсинске эта стройка века, можно узнать из июньского материала пресс-службы администрации Тайшетского района.

Но поскольку речь не о котельной, а о победителе вчерашних бирюсинских выборов, перейдём непосредственно к его личности. Тогда, в марте, Ковпинец встречал мэра и меня где-то на территории гидролизного завода. Кириченко представил меня директору МУП «ТВК», а тот, ни секунды не размышляя, отрезал: «На ваши вопросы я отвечать не буду». Но один вопрос тревожил очень. Хотелось выяснить, что выиграет бюджет Бирюсинска в связи с вводом новой котельной. Какова будет экономия топлива? Сколько людей будет высвобождено (в новой кочегарке почти всё автоматизировано)?

Диалог не клеился. Ковпинец на вопросы не реагировал, а мэр ответов на них попросту не знал.

В результате поездки вышел весьма флегматичный материал, и, как показало время, ничего из изложенного в нём реализовано не было: котельная до сего дня не запущена.

А первый абзац того текста уместно выбить золотом на, простите, самом видном месте: **«В отопительный сезон 2014-2015 город Бирюсинск с вероятностью в 100 процентов войдёт с новой котельной. Об этом заявил мэр Тайшетского района Виталий Кириченко.»**

Этот единичный опыт общения с новоизбранным главой Бирюсинска основательно засвидетельствовал его закрытость.

Поверить в то, что в новой должности Андрей Ковпинец станет более открытым и доступным, весьма затруднительно. Чудес не бывает.

Следовательно, город ждёт глубокое погружение в информационный вакуум. Это значит, что многие насущные проблемы местного порядка будут просто замалчиваться.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 10142 06.10.2014, 15:29 📌 918

URL: <https://babr24.com/?ADE=129343> Bytes: 4642 / 4417 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор

политической информации
NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)